

中国首部足球动画片《干霄》即将面世

担任代言人的张玉宁说:在片中看到了自己的影子

本报记者 宗倩倩 伊志刚

说到体育题材的动画作品,人们首先想到的肯定是《灌篮高手》、《足球小将》、《网球王子》……这些日本动漫影响了太多青少年。

但对于中国这个体育大国来说,这样题材的作品却几乎没有。电视上循环播放的《喜羊羊与灰太狼》、《熊出没》到底有多大的教育意义也引起过很多讨论。

而今年,中国终于有了一部自己原创的足球题材动画片。动画里的运动小子、中国足球正在蓄势待发,准备“指日定干霄”!



中国的《足球小将》,期待《干霄》出彩。



扫码下载钱江晚报浙江24小时APP

足球动画片《干霄》:一部情怀之作

24日,第十三届中国国际动漫节动漫游戏商务大会拉开序幕,多场活动相继亮相。作为国内一流的体育文化创意公司,云鼎文化发展公司打造的《干霄》系列动画片发布会备受瞩目。

这是一部足球题材的动画作品,讲述一个少年的足球成长经历,从中学生的省内联赛,到全国联赛,一级一级打上去,最后要打进2022年世界杯,片名“干霄”的意思就是冲上云霄。

动画片计划在2022年完成四部104集的拍摄。所以不管中国队能否打进2022年世界杯,那一年,我们都可以在动画片这个二次元中“实现”这个梦想。

动画片的总策划董子靖先生其实与浙江体育颇有渊源。2014年,他选择了体育动画这个还少人涉足的领域:“国家政策开始重视足球,体育动画这个领域更是全新的,可以大有作为。”

热血、兄弟、友谊当然是这部动画的主题,教育意义也是不可或缺的一部分。原本从事幼教的天使投资人商辉会看中这个项目也是希望通过足球这个载体,青少年能够学会勇于面对困难,勇敢去追梦。

一个有情怀的团队,做出一部有情怀的作品,而他们还有一个有情怀的形象代言人——张玉宁。

当红球星张玉宁:一次有情怀的代言

片中的男主角叫晓晓鹏,是一名高一学生,身披9号,司职前锋,之后去荷兰受训。是不是听起来有点耳熟?

“动画片里对这个人的设定,包括他的技术特点、位置,都和张玉宁相似,我们当时也是以他为蓝本进行创作的,因为他是浙江出去的嘛。但后来没想到真的能请到他来做形象代言人。”《干霄》总编剧何剑虹这样说。

其实张玉宁一开始并不是很想做这个代言人,正在荷甲联赛踢球的他一心只想把球踢好。但是把片子给他看过后,张玉宁说他在片中看到了自己的影子,希望《干霄》能伴随更多中国足球少年的成长。

发布会上,张玉宁的爸爸张全成也到了现场:“把《干霄》给他看,从他的眼神里看到四五岁看《足球小将》时的影子。代言看上去是商业行为,其实是做公益,希望能影响更多青少年。”

除了张玉宁,你还可以看到片中很多浙江的本地元素。片中会有杭州、温州等地球队打比赛,会有男主角爱吃片儿川。浙江的孩子们一定会很有亲切感。

这部动画片的前26集将于9月份播出,足球小子们,拭目以待吧。

中国男排史上首名外教确定,阿根廷名帅洛萨诺入主 浙江小将吴浩首披国家队战袍

中国排球协会24日在官网上公布了中国男排国家队首位外教人选,阿根廷名帅劳尔·洛萨诺入主中国男排,将带领中国队征战新赛季。中国排协同时宣布,将在26日召开新闻发布会,新主教练团体将会正式露面。

洛萨诺是一名一直活跃在世界排坛的知名教练。2016年他曾带领伊朗队第一次取得参加奥运会的资格,并且在里约奥运会上取得了第五名的好成绩。

同时,中国排协也公布了新一届中国男排大名单。助理教练同样来自阿根廷,他们是胡安·塞拉马莱拉和安德烈·埃斯佩尔。此外,率领上海队夺得联赛冠军的沈琼也第一次入选国家队教练组。

球员方面,夺得2016-2017赛季联赛冠军的上海男排有5名球员入选,联赛亚军北京队也有4名球员入选,浙江队吴浩也首次入选。

1993年出生的吴浩是浙江男排的接应,身高195厘米,体重75公斤。说起他大家也许有些陌生,但是提起他的老爸——不久前刚刚带领浙江女排夺得联赛亚军的主教练吴胜,应该有不少人知道。

“我已经和他交流过这件事了。”昨晚,吴胜在接受钱报记者采访时说。

“他第一次进入国家队的集训名单,希望他能多看看,多熟悉熟悉国家队的情况,特别是这一次中国男排首次请了外教,这对他来说这是一次很好的机会,能增加对排球的认识。但同时也是一次磨练,他对自己应有更高的要求。”

吴胜告诉记者,他平时在家中也经常和儿子交流排球,“他和我比较说得来,大概是有共同语言吧。”

吴胜说,吴浩小时候练过游泳,也练过篮球,“后来个子越长越高,先天条件不错,加上他平时耳濡目染,也喜欢排球,就让他朝这个方向发展了。”

吴浩场上位置是接应,当年吴胜在国家队的主攻和接应都打过,主要位置也是接应,对于儿子能否“子承父业”,吴胜笑着说道:“没什么特别要求,顺其自然吧。”

对于中国男排首次邀请外籍主教练,吴胜说,这是一次创新,是一件好事情,希望能给中国男排带来改变。

本报记者 王刚

<p>河南</p> <p>密河南开封,野亮村,云台山,牡丹节汽车5日游</p> <p>590</p>	<p>新疆</p> <p>本月报名满六人优惠500元</p> <p>3580</p>	<p>厦门</p> <p>厦门泉州永定龙岩武夷山四日</p> <p>488</p>	<p>贵州</p> <p>黔东南大瀑布,西江苗寨,肇兴侗寨</p> <p>1599</p>
<p>湘西</p> <p>长沙,凤凰,张家界大峡谷,天门山,芙蓉镇,芙蓉江,芙蓉江,芙蓉江</p> <p>1180</p>	<p>四川</p> <p>成都,九寨沟,黄龙,乐山,峨眉山,西岭雪山,海螺沟,西岭雪山,海螺沟</p> <p>2180</p>	<p>西藏</p> <p>拉萨,林芝,日喀则,纳木错,布达拉宫,布达拉宫,布达拉宫</p> <p>3380</p>	<p>国际线</p> <p>新加坡,马来西亚4晚6日经典游</p> <p>1899</p>
<p>青岛</p> <p>青岛,威海,烟台,蓬莱,日照,连云港汽车五日游</p> <p>328</p>	<p>桂林</p> <p>桂林,漓江,阳朔,西街,双塔,日月塔,桂林,漓江,阳朔,西街,双塔</p> <p>398</p>	<p>国际线</p> <p>春秋欧洲-德法意瑞梵澳8国11日游</p> <p>9500</p>	